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Tisztelt Küldöttgyűlés! 

 

Krózser Martin EHÖK elnök javaslatára 2023. augusztus 29-i hatállyal a küldöttgyűlés 

megválasztott az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Sportreferensi pozíciójába. Jelen 

beszámolómban az elmúlt félévben végzett feladataimról fogok számot adni.  

 

Sportügyek 

Sportreferensként az én feladatom volt az EHÖK képviselete az ősszel megrendezésre 

kerülő NKE Ligán, mely 2023 október 2.-án vette kezdetét, a záró forduló pedig 2023 

november 8.-án került megrendezésre. Feladatom volt a mérkőzések eredményeinek és 

gólszerzőinek feljegyzése, valamint továbbítása a Sportiroda részére.  

 

A HÖOK szervezésében idén is megrendezett SzezON kupa Nemzeti Közszolgálati 

Egyetemi lebonyolítója és kapcsolattartója voltam. Feladataim körébe tartozott ezen 

rendezvényen belül a HÖOK illetékesével való kapcsolattartás, valamint az esemény alatt 

az általunk kigondolt feladatok lebonyolítása és felügyelete, eredmények összeírása és 

azok továbbítása. Az NKE-s forduló 2023 október 8.-án volt az egyetemi 

akadálypályánkon. 

 

Egyéb, sporttól független tevékenységek 

Feladatkörömbe tartozott egyetemünk kabalájának (Bono) „prezentálása” a hallgatók felé 

a rendezvényeinken, illetve kapcsolattartás az EHÖK kabinettel, munkájuk segítése, 

valamint az aktuális feladatok végrehajtása.  

Továbbá az EFOTT Winterbreak promózására is én lettem kiválasztva, amely eddig 

többnyire csak plakátok kihelyezéséből és kapcsolattartásból állt a Winterbreak 

illetékeseivel. 



 

 

Mindezek mellett egész féléves tevékenykedésem alatt, rendelkezésre álltam a 

rendezvények kapcsán felmerülő feladatok teljesítésére.  

Megítélésem szerint kötelezően ellátandó feladataimat maximális odaadással végeztem, 

személyes irodai jelenlétemmel rendelkezésre álltam a félév során a kabinet tagjai 

számára, plusz feladatok felmerülése esetén, ha szükség volt rám, ott voltam. 

 

Remélem, a jövőben még több lehetőséget tudunk biztosítani a sportolni vágyó egyetemi 

hallgatótársaink részére, mely célkitűzést elsődleges feladatomnak érzek. 

 

Budapest, 2023. 12. 10.    

 

Mike Márk s.k.



 

 

 


